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Brasilanischer Sommer – Werneuchen 2017 

Konzeption – Sicherheit – Veranstaltungsplanung

Eine Veranstaltung im Sinne von Kultur- sowie Familienfest. Im folgenden möchte ich
Ihnen ein genaues Konzept für eine geplante Veranstaltung in Werneuchen einreichen.

Zu unserem Unternehmen

Unser  Unternehmen  existiert  bereits  seit  knapp  einem  Jahr  und  ist  spezialisiert  auf
Veranstaltungsplanung,  sowie  die  Realisierung  von  Kinderevents  und  weiteren
Schwerpunkten im Bereich der Event-Branche. 

Wir als Unternehmen haben uns immer als höchstes Maß, das wohlbefinden, der Kunden
auf  unseren  Veranstaltungen  gesetzt.  Wobei  wir  viel  mit  den  Bewohnern,  die  in  den
jeweiligen Dorfgebieten wohnen, zusammen arbeiten möchten. 

Wovon heben wir uns ab?   

Im  ersten  Aspekt  stehen  auch  bei  uns  die  Kinder-  und  Jugendlichen.  Wir  fördern
nachweislich anhand von Spenden, soziale Jugendclubs und Kindertagesstätten. Auch auf
unseren Veranstaltungen steht dies nicht an letzter Stelle. Als sogenannte Eventagentur,
die  auch  eigene  Eventmodule,  wie  Kinderfahrgeschäfte  und  sonstige  Attraktionen  für
Kinder besitzen tut, haben wir das Preis-Leistungs Verhältnis auf das mindeste gesenkt. 

Das  bedeutet  bei  uns  werden  die  Kunden  nicht  „ausgenommen“  sondern  mit  einem
normalen Fahrpreis zufieden gestellt. Das wir dabei unsere Kosten decken müssen, dies
versteht sich von selbst. 

Aber dies ist nicht alles. Besonders in den Berliner Bezirken Marzahn / Hellersdorf haben
wir  circa  12,4%  Arbeitssuchende.  In  anderen  Bezirken,  wie  in  Steglitz-Zehlendorf
dementsprechend nur circa 10,5%. Unser Unternehmen bietet diesen Leuten ein Angebot
an,  was  noch  nirgends  in  sogenannten  Eventagenturen  /  Reisegewerbe-Betreibende
Personen angeboten wurde. Wir geben gegen vorlage eines Sozialhilfenachweises oder
dem sogenannten Berlin-Pass (nur im Berliner Bereich) auf all unsere Fahrgeschäfte und
Anlagen ½ Preise. Somit ermöglichen wir auch Familien die im sozialen Brennpunkt sich
befinden, eine unvergessliche Fahrt und Teilnahme an unseren Veranstaltungen. 

Aufgrund  unseres  Vielseitigen  Angebotes,  haben  wir  bereits  in  Kinderheimen,
Krankenhäuser und weiteren Unternehmen eine vielzahl an Kunden gewinnen können.
Diese sind mit unserer Dienstleistung mehr als zufieden und sind auch von unserem hoch
Motivierten und geschulten, freundlichen Personal sehr begeistert. 

Auch Sie können für Veranstaltungen oder sonsigen Events uns zu fairen Konditionen
anmieten. 

Mit freundlichen Grüßen,
Justin Mattuschka
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Informationen zur Veranstaltung

Zu den Informationen der Veranstaltung, möchte ich Ihnen den von uns, für die 
Veranstaltung vorgesehenden Termin und Uhrzeiten dokumentieren.

Wir haben folgenden Termin für diese Veranstaltung vorgesehen.

Freitag - 07. Juli 2017
Samstag - 08. Juli 2017
Sonntag - 09. Juli 2017

Diese Veranstaltung soll an den jeweiligen Tagen wie folgt stattfinden.

              Tag                  Datum            Veranstaltungsanfang         Veranstaltungsende

Freitag 07. Juli 2017 15:00 Uhr 22:00 Uhr

Samstag 08. Juli 2017 10:00 Uhr 00:00 Uhr

Sonntag 09. Juli 2017 10:00 Uhr 16:00 Uhr

Einen Aufbau der Veranstaltung würde ich ganz gerne am Freitag, den 07. Juli 2017 ab
8:00  Uhr  realisieren  wollen.  Diese  Zeit  benötigt  man  auch  um eine  Veranstaltung,  in
diesem Stil realisieren zu können.

Der  Abbau der  Veranstaltung  wird  am  Sonntag  ab  16:00  Uhr  erfolgen,  wobei  Ihnen
garantiert wird, dass der Platz spätestens ab 22:00 Uhr, vollständig, sauber und ordendlich
geräumt ist. 

Den Strom, den wir uns liefern lassen, von einen unserer Partnerunternehmen, möchten
wir dennoch professionell, einen Tag vorher ab 12:00 Uhr anliefern und ausführen lassen.
Alle Stromkästen die dazu aufgestellt werden, sind mit einem Schloss versehen, wobei ein
sogenannter Stromklau ausgeschlossen werden kann. 

Im Bezug auf  Toiletten,  fordern  wir  als  Unternehmen zwei  Toiletten  Container  an.  Ein
Container für die Damen, sowie einen Container für die Herren. Ausgestattet mit jeweils
einem Handwaschbecken, mit Seife und Einwegtücher. Bei den Damen sind 4 Toiletten
vorhanden und bei den Herren sind 4 Stehtoiletten sowie 2 Sitztoiletten vorhanden. Die
ständige sauberkeit der Toiletten wird durch Personal dauerhaft garantiert.

Seite 3 von 9



Programm am Freitag, den 07. Juli 2017

Am Freitag, möchten wir langsam starten mit unserer Veranstaltung. Ab 15:00 Uhr haben
wir vor eine Begrüßungsrede halten zu lassen, danach fängt es schon an Bunt zu werden.
Kinder-  und  Jugendliche  stehen  auch  an  diesem  Tag  bei  uns  im  Mittelpunkt.
Newcommerbands aus Berlin- und Brandenburg werden unser Bühnenprogramm kulturell
gestalten. Dazu werden ab 15:00 Uhr verschiedene Kulinarische Gerichte angeboten. Wie
schon erwähnt unser Motto soll lauten:

Orientalisch – Kulinarisch – Buntes Familienfest

Verschiedene  Angebote.  Es  werden  folgende  Geschäfte  vor  Ort  sein.  Eine  Bungee-
Trampolin  Anlage  sowie  sogenannte  Aqua  Bälle,  2  Kinderfahrgeschäfte,  mehrere
Imbissstände, wie Langos / Crepes / Quarkbällchen und vieles mehr. Kinderschminken
sowie ein buntes Kinderprogramm werden wir selbstverständlich auch mit einbeziehen.
Unser  Unternehmen  ist  darauf  spezialisiert,  veranstaltungen  mit  verschiedenen
Thematisierungen aufzubauen. In dieser Veranstaltung möchten wir gerne den Besuchern
die  möglichkeit  geben an dieser  Veranstaltung mitzuwirken.  Selbstverständlich  werden
Geschäfte und Imbissbetreibende Händler aus Werneuchen und Umkreis bevorzugt. Eine
Bühne mit buntem Programm, Seniorenchor und vielen mehr. 

Am Abend ab 18:00 Uhr möchten wir mit einer sogenannten „Schlagerparty“ starten.
Hierzu  wird  eine  Partyband  aus  Berlin  von  unserem  Unternehmen  angemietet,  diese
gestaltet  dann  das  Bühnenprogramm  bis  22:00  Uhr  in  voller  Pracht.  Bunte  Farben,
Tanzende Besucher und fröhliche Kinder.

Ab 22:00 Uhr wird die Veranstaltung von uns beendet, da wir Anwohner nicht belästigen
möchten mit lauter Musik oder anderweitig verbreiteten Lärm. Unser Sicherheispersonal
wird dazu beauftragt den Platz ab 22:30 Uhr vollständig zu räumen, sodass die Händler
ihre  Stände  schließen  müssen  und  auch  nicht  mehr  weiter  betreiben  dürfen.  Dieses
schließen der Stände und räumen des Platzes hat auch etwas mit dem Lärm zu tun. Denn
wenn Besucher auf der Veranstaltung sind, so wird immer ein gewisser Lärm erzäugt und
diesen möchten wir damit umgehen. 
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Programm am Samstag, den 08. Juli 2017

Auch  an  diesem  Tag  möchten  wir  allen  Besuchern  einen  atemberaubenden  sowie
unvergesslichen Tag bieten. Mit Orientalischer Gestaltung und Henna Tattoos für Kinder
und  Erwachsene,  lassen  wir  die  thematisierung  „Brasilanischer  Sommer“  so  richtig
aufblühen. 

An diesem Tag werden auch verschiedene Bands auf unserer Bühne auftreten. Sowie
einige Kindertagesstätten und Schulen, die unser Programm bunt gestalten tun. Auf dieser
Veranstaltung werden Entertainer angemietet, die diese Veranstaltung im Brasilanischen
Stil anhand von Kostümen abrunden werden. 

Orientgirls, die das Bühnenprogramm mit gestalten, anhand von orientalischer Musik und
Tanzshow. An diesem Tag wird alles bunt sein, so dass wir anhand der Thematisierung
Groß  und  klein  bespaßen  können.  Auch  die  Fahrgeschäfte  und  Imbissbetreibende
Betriebe, sind dazu verpflichtet, Ihre Stände nach Brasilanischen oder Orientalischen Stil
zu schmücken. 

Am  Abend  gegen  17:00Uhr  möchten  wir  einen  großen  Traktoren-Umzug  gestalten.
Angetrieben vorne von einem Fahnfahrenzug aus der Umgebung. Dieser Umzug soll in
Werneuchen am Bahnhof starten und bis in die Innenstadt richtung Marktplatz ertönen.
Auch  dort  haben  wir  Tanzgruppen,  die  sich  im  Kostüm,  passend  zur  Veranstaltung
bewegen tun. 

Sowie  der  Umzug  gegen  17:30Uhr  angekommen  ist  in  der  Altstadt,  so  wird  ein
Bühnenprogramm mit einem Live-Show Act, der bisher noch unbekannt ist, bis zum Abend
um 22:00 Uhr gestaltet. 

Ab  22:00Uhr  wird  dann  ein  Feuerwerk  vorgesehen,  das  alle  Besucher  zum  staunen
bringen tut. Athemberaubend, Bunte Farben wie grün, blau und Gelb werden im Himmel
mit aufwendiger Technik zusammengeführt.

Ab 22:30 Uhr würde unsere sogenannte After-Show Party beginnen, wobei wir alle bis
00:00 Uhr zum tanzen bringen würden. 
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Programm am Sonntag, den 09. Juli 2017

Am Sonntag ist es ein wenig ruhiger. Mit dem frühshoppen möchten wir bei gemütlicher
Musik von der Bühne, unsere Besucher bei Laune halten. Ein kleiner Country- Show act
kommt  am Mittag  zur  erscheinung  auf  der  Bühne.  Und  ein  Lustiges  Kinder-mit-mach
Programm. 

Am Mittag  kann  man  bei  einem schönen  Eisbein  aus  der  Gulaschkanone  oder  einer
leckeren Suppe, sein Mittagessen draussen genießen. 

Ab 16:00Uhr  haben wir  dann die  Veranstaltung vollkommen beendet,  wobei  dann die
Abbau- Arbeiten beginnen. 

Bis  22:00Uhr  hat  mein  Unternehmen  vollständig  den  Platz  geräumt,  sowie  den  Müll
Entsorgt. 

So würde die Veranstaltung in etwa aussehen. 
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Sicherheitskozept

Die Sicherheit steht bei uns an erster Stelle. Dabei werden um die 4 Teams eingesetzt, mit
je  einem  Partner,  die  die  Veranstaltung  immer  im  Blick  haben  und  stress,  sowie
schlägereien, wovon wir mal nicht ausgehen, fernhalten.

Auch in einer Räumungssituation, wird es sein, dass dieses Personal, das über eine 2.
Firma angemietet wird, sicher die Besucher vom Festgelände bringen tut. 

Wir  haben  auch  bei  einer  einteilung  der  Geschäfte  einen  in  der  Mitte  stehenden
Sicherheisabstand von mindestens 3 Metern eingehalten,  sodass im Notfall  auch eine
Feuerwehr durch die Straße kommen tut. 

Müllentsorgung

Für die Müllentsorgung wird mein Unternehmen selbstverständlich selbst aufkommen und
den Müll direkt bei der BSR in Berlin entsorgen. Durch Anhänger die Mülltauglich sind, ist
es möglich diesen täglich zu entsorgen. Auch den Besuchern werden diverse Mülleimer
aufgestellt, wobei diese an jeder Ecke grob gesagt ihren Müll entsorgen können. Diese
Eimer  werden  selbstverständlich  von  Personal  überwacht  und  auch  zwischendurch
geleert, um eine überfüllung ausschließen zu können.

Haftpflichtversicherung

Unser Unternehmen ist im Besitz einer Veranstalter Haftpflichtversicherung, die zu diesem
Zeitpunkt  bei  der  ERGO  Versicherung  beantragt  wird.  Desweiteren  setzen  wir  für
standbetreibene  voraus,  dass  diese  auch  eine  Haftpflichtversicherung  besitzen.  Diese
muss bei Bewerbung um einen Stellplatz uns eingereicht werden.

Kosten für diese Veranstaltung

Diese Veranstaltung möchte ich im Sinne des sozialen Zweckes nicht als Veranstaltung
einsetzen, um Geld zu verdienen. Sondern, möchte ich weiterhin Jugendeinrichtungen und
Kindertagesstätten etwas Spenden. Dass wir auf unsere Kosten für diese Veranstaltung
kommen müssen, dies versteht sich von selbst, daher erheben wir auch kleine Platzmieten
von den Händlern. Alles was an Überschuss ist, möchte ich einer Schule in Werneuchen
Spenden, für neue Sportgeräte oder Künstlerichen Bedarfs. 
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Standort / Veranstaltungsdurchführung

Alles orange eingefärbte möchte ich für diese Veranstaltung sperren, sofern dies möglich
wäre.  Es  besteht  kein  großartiger  Verkehr  auf  dieser  Straße  und  kann  ganz  leicht
umfahren werden. 

Für  Parkmöglichkeiten  der  Besucher,  werde  ich  mich  mit  den  neuen  Besitzern  in
Verbindung setzen, auf dem Gelände des Supermarktes. Dennoch denke ich, dass wenige
leute mit Auto kommen werden, da diese meist zu Fuß unterwegs sind und Werneuchen ja
nicht so groß ist. 
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Ich bedanke mich recht herzlich bei Ihnen, dass Sie Sich Zeit genommen haben uns sich
das Konzept durchgelesen haben. Für Rückfragen stehe ich Ihnen jederzeit, persönlich
oder Telefonisch zur Verfügung 

Kontaktdaten:

Mattuschka Events
Inhaber: Justin Mattuschka

Weesower Dorfstraße 7 
16356 Werneuchen

OT Weesow

Steuernummer: 065 / 247 / 11808

Webseite: www.mattuschka-events.de

Telefonnummer: 0151 – 50 23 81 29

Email: info@mattuschka-events.de

Mit freundlichen Grüßen,
Justin Mattuschka
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